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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΘΗΤΕΙΑΣ    

01.01.2021~31.12.2021 
 

 

Ο απολογισμός πεπραγμένων της δημοτικής αρχής, γίνεται κάθε χρόνο σε ειδική 

δημόσια συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, σε ό,τι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη 

διοίκηση του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης. 

   "2. Η ειδική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου γίνεται μέχρι το τέλος 

Ιουνίου και ανακοινώνεται πριν από δεκαπέντε (15), τουλάχιστον, ημέρες με κάθε πρόσφορο 

μέσο. Σε αυτή καλούνται οι κάτοικοι, καθώς και οι συνδικαλιστικοί, επιστημονικοί και 

κοινωνικοί φορείς του Δήμου. Σε Δήμους άνω των 50.000 κατοίκων και σε Δήμους 

πρωτευουσών νομών η ειδική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

πραγματοποιείται μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου έτους και καλούνται, μόνον, οι 

θεσμοθετημένοι συλλογικοί φορείς της πόλεως, όπως, επιστημονικοί, εμπορικοί, 

συνδικαλιστικοί και κοινωνικοί, για την ευρύτερη, δυνατή, εκπροσώπηση των κατοίκων." 

Η διάρθρωση του απολογισμού περιλαμβάνει δύο ενότητες. Η πρώτη είναι η ανάλυση 

των στόχων που τέθηκαν στη σύνταξη του προηγούμενου προϋπολογισμού και τι από 

αυτούς υλοποιήθηκε. Η δεύτερη είναι η παρουσίαση του έργου των Υπηρεσιών  και των 

Νομικών προσώπων του Δήμου Δελφών. 

 

Α’ ΕΝΟΤΗΤΑ 

 

Ποιοι ήταν οι βασικοί στόχοι που τέθηκαν πέρυσι ίδια εποχή κατά την κατάθεση του 

προϋπολογισμού; Τι επιτεύχθηκε από αυτούς; Είναι δύο από τα βασικά ερωτήματα που 

καλούμαστε να αναλύσουμε στον παρόντα απολογισμό. 

1. Υλοποίηση του σημαντικού προγράμματος εκδηλώσεων-δράσεων για τον εορτασμό 

των 200 ετών από την έναρξη του αγώνα της Παλιγγενεσίας. Το πρόγραμμα έχει 
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σχεδιαστεί από την Οργανωτική επιτροπή που εργάστηκε άκοπα εδώ και ένα περίπου 

έτος, Αν οι υγειονομικές συνθήκες το επιτρέψουν, θα το υλοποιήσουμε στο βαθμό που 

θα μας επιτραπεί. Είναι η πρώτη προτεραιότητα του 2021.  

Αναλύεται στη Β’ Ενότητα/Β.Τουρισμός-Πολιτισμός 

 

2. Ομαδοποίηση ομοειδών έργων και προμηθειών, αναδιοργάνωση τμήματος μελετών, 

με στόχο μείωση των δαπανών, καλυτέρευση της ποιότητας και εξοικονόμηση 

εργατοωρών. 

Ο στόχος της ομαδοποίησης των έργων και των προμηθειών, υλοποιήθηκε σε 

ικανοποιητικό βαθμό, ειδικά για τα έργα των Κοινοτήτων μας, τα οποία 

δημοπρατήθηκαν εγκαίρως –κατά την υλοποίηση του τρέχοντος τεχνικού 

προγράμματος- και ήδη υλοποιήθηκαν. Ο στόχος της αναδιοργάνωσης του τμήματος 

μελετών, έχει δρομολογηθεί, διαμέσου σημαντικών αλλαγών που προβλέψαμε στην 

αναθεώρηση του Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών –δημιουργία νέας διεύθυνσης 

Υποδομών, Συντηρήσεων & Μελετών- ο οποίος θα εισαχθεί σε επόμενο Δ.Σ. προς 

ψήφιση. 

 

3. Αύξηση ρυθμού υλοποίησης του επενδυτικού προγράμματος. Η μεγάλη προετοιμασία 

όλης της προηγούμενης χρονιάς σε επίπεδο σχεδιασμού, σύνταξης μελετών, 

ωρίμανσης αυτών, αλλά και διάσωσης ακόμη περισσότερων που ήταν ενταγμένα 

αλλά κακοσχεδιασμένα ή παρατημένα, θα αποτυπωθεί με την έναρξη υλοποίησης 

σημαντικών έργων.  
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Ο σχεδιασμός του μεγάλου προγράμματος για την αυτοδιοίκηση ‘Α.Τρίτσης’ και οι 

προσκλήσεις νέων χρηματοδοτικών εργαλείων (ΕΣΠΑ-Πράσινο Ταμείο κ.λ.π.) ήταν σε 

προτεραιότητα το 2021. 

Σημαντικές καθυστερήσεις δημιούργησε η τροποποίηση του Ν.4412/16 περί δημοσίων 

συμβάσεων με τον Ν.4782/2021, ο οποίος επέφερε αλλαγές σε τρεις χρόνους: 09-03-

2021, 01-06-2021 και 01-09-2021 και μας υποχρέωσαν να επικαιροποιήσουμε όλα 

τα τεύχη δημοπράτησης που είχαμε ετοιμάσει, κατ’ επανάληψη.  

Το έτος 2021 εκπονήθηκαν ή επικαιροποιήθηκαν: 

 45 μελέτες έργων,  

 25 μελέτες προμηθειών και  

 23 μελέτες παροχής υπηρεσιών 

Υλοποιήθηκαν ή ευρίσκονται σε εξέλιξη ή δημοπρατήθηκαν και 

ευρίσκονται σε φάση επιλογής αναδόχου: 

 30 έργα ύψους 5,5 εκ. ευρώ 

19 προμήθειες ύψους 2,0 εκ. ευρώ 

Υποβλήθηκαν 30 προτάσεις για χρηματοδότηση έργων ή μελετών 

άνω των 45,2 εκ. ευρώ 
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4. Εξεύρεση ακινήτου, δομημένου ή αδόμητου για τη δημιουργία αμαξοστασίου και 

κεντρικής αποθήκης. Ένας σύγχρονος Δήμος απαιτείται να λειτουργεί σωστά, 

λειτουργικά και να διαφυλάττει την περιουσία του. 

Ολοκληρώθηκαν οι διαγωνιστικές διαδικασίες ανεύρεσης αμαξοστασίου και 

υπογράψαμε συμφωνητικό μίσθωσης. Πρόκειται για ένα μεγάλο στόχο που γίνεται 

πραγματικότητα, αφού θα καλύψουμε όλες τις ανάγκες της Δ/νσης Περιβάλλοντος, 

θα αποσυμφορήσουμε την πόλη της Άμφισσας (αφού το υφιστάμενο αμαξοστάσιο 

ευρίσκεται εντός αστικού ιστού) θα δημιουργήσουμε μια αποθήκη και θα 

εξασφαλίσουμε καλύτερες συνθήκες λειτουργίας και νοικοκύρεμα του Δήμου μας. 

Τους επόμενους μήνες αναμένεται η μετακόμιση, αφού υλοποιηθούν οι ήδη 

προγραμματισθείσες εργασίες. 

 

5. Προμήθεια σημαντικών μηχανημάτων έργου που θα αυτονομήσουν τις Δημοτικές 

Ενότητες, θα βελτιώσουν τις παρεχόμενες, στον Πολίτη, υπηρεσίες και θα μειώσουν  

τις δαπάνες μας.  

Ολοκληρώθηκαν οι προμήθειες όλων των μηχανημάτων και οχημάτων που ήταν σε 

εξέλιξη. 

 

6. Υλοποίηση σημαντικών στρατηγικών μελετών που θα αποτελέσουν σημαντική 

παρακαταθήκη για εξεύρεση –στο άμεσο μέλλον- χρηματοδοτικών εργαλείων για την 

υλοποίησή τους. 

Από το Σεπτέμβριο του 2020 έως τον Ιούνιο του 2021, σχεδιάσαμε και υποβάλαμε 

προτάσεις για έργα άνω των 45 εκ. ευρώ, όπως περιγράφονται στην παράγραφο 3. 
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Επίσης έχουμε δρομολογήσει 3 σημαντικές μελέτες για το πρόγραμμα ΗΛΕΚΤΡΑ, οι 

οποίες ευρίσκονται σε εξέλιξη και θα είναι έτοιμες αρχές του 2022. 

 

7. Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών. Οι συνθήκες  αλλάζουν και 

πρέπει να προσαρμοστούμε σε αυτές με νέο σύγχρονο Οργανισμό, που να καλύπτει 

τις ανάγκες των επόμενων ετών, το σχεδιασμό μας σε σχέση με το προσωπικό και τις 

στεγαστικές προοπτικές που έχουμε θέσει. 

Ο νέος Οργανισμός Εσωτερικών Υπηρεσιών έχει ολοκληρωθεί, έχει περάσει από 

διαβούλευση από όλες τις διευθύνσεις του Δήμου μας και στην πρώτη συνεδρίαση του 

2022 θα τεθεί προς ψήφιση. 

 

8. Δημιουργία του Επιχειρησιακού προγράμματος του Δήμου μας. Είναι απαραίτητο να 

φτιάξουμε το νέο Επιχειρησιακό, που θα περιλαμβάνει όλα τα έργα μας και θα 

προσδιορίζει με σαφήνεια το όραμά μας για τα επόμενα χρόνια. 

Το Επιχειρησιακό σχέδιο ευρίσκεται στο τελικό στάδιο υλοποίησής του και στις αρχές 

του 2022 θα εισαχθεί. 

 

9. Υλοποίηση των ισολογισμών για τα έτη 2016, 2017 και 2018, προκειμένου να 

βαδίζουμε σε σταθερή βάση και να έχουμε πλήρη εικόνα της οικονομικής κατάστασης 

του Δήμου μας. 

Οι ισολογισμοί του 2016 και 2017 ολοκληρώθηκαν και ψηφίστηκαν από το Δημοτικό 

Συμβούλιο, ενώ αυτός του 2018 είναι ολοκληρωμένος και θα εισαχθεί προς ψήφιση 

στις αρχές του 2022. 



6 
 

10. Υλοποίηση των απολογισμών των δύο Σχολικών Επιτροπών για όλα τα έτη, από τότε 

που δημιουργήθηκαν (2011) και μέχρι σήμερα. 

Οι καθυστερήσεις που προκλήθηκαν από τους λογιστές στους οποίους έχει ανατεθεί η 

σύνταξή τους, δεν επέτρεψαν την ολοκλήρωσή τους. Αναμένεται το πρώτο εξάμηνο 

του 2022. 

 

Β’ ΕΝΟΤΗΤΑ 

 

Α. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ – ΕΡΓΑ  

Σημαντικά έργα που παραλήφθηκαν σε φάση σύνταξης φακέλου – ένταξης και 

συμβασιοποιήθηκαν, υλοποιήθηκαν ή εξακολουθούν να υλοποιούνται από την παρούσα 

Διοίκηση: 

 

1. «Έργο Αναβάθμισης της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων (Ε.Ε.Λ.) Άμφισσας στο 

Δήμο Δελφών». Υπογραφή Σύμβασης Κατασκευής Έργου Ποσού 2.487.719,15€ στις 

18.06.2020. Ημερομηνία περαίωσης του έργου 16.06.2022. Το έργο υλοποιείται. 

 

2.  «Αντικατάσταση Δικτύων Ύδρευσης Ιτέας». Υπογραφή Σύμβασης Κατασκευής Έργου 

Ποσού 502.062,21€ στις 31.12.2019. Το έργο ολοκληρώθηκε.  

 

3. «Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων δικτύου αποχέτευσης αναρρόφησης Τ.Κ. 

Κίρρας». Το έργο υλοποιήθηκε συμπληρωματικά και στα πλαίσια του έργου που υλοποιήθηκε 

από τον Δήμο Δελφών με τίτλο: «Ολοκλήρωση αποχετευτικού δικτύου Κίρρας». Υπογραφή 

Σύμβασης Κατασκευής Έργου Ποσού 83.030,00€ στις 14-02-2020. Το έργο ολοκληρώθηκε.  

 

4. «Αναβάθμιση εσωτερικών και εξωτερικών αντλιοστασίων δικτύου ύδρευσης Δ. Δελφών 

– Ά Φάση». Ένταξη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα 2014-2020» στις 

10.12.2018. Το έργο δημοπρατήθηκε στις 15.02.2021 και αναμένεται άμεσα η ολοκλήρωση 

της διαδικασίας και η υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 

5. «Προμήθεια και εγκατάσταση ολοκληρωμένου συστήματος ελέγχου διαρροών και 

κεντρικού συστήματος τηλεμετρίας του δικτύου ύδρευσης Δήμου Δελφών». Αρχική ένταξη στο 

Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στις 18.04.2019 μεταφορά στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 
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ΤΟΥ Υπουργείου Εσωτερικών στις 18.06.2020, Προϋπολογισμού 1.216.828,99€. Το έργο 

δημοπρατήθηκε στις 27.10.2021 και αναμένεται άμεσα η ολοκλήρωση της διαδικασίας και η 

υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 

6.  «Αναβάθμιση του Ταχυδιυλιστηρίου Δεσφίνας». Σε συνέχεια του από 12.04.2018 

Μνημονίου Συναντίληψης μεταξύ του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών & του Δήμου 

Δελφών, με το αριθ. πρωτ. 305042/27.10.2021 (ΑΔΑ: ΨΦΞΟ465ΧΘΞ-ΩΘΔ) έγγραφο της Γενικής 

Δ/νσης Υ.ΛΙ.Κ.Υ. του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών εγκρίθηκε η δέσμευση 

προϋπολογισμού συνολικού ποσού 500.000,00€ σε βάρος του ενάριθμου έργου 

2019ΣΕ07600002 με τίτλο «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΤΑΧΥΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΔΕΣΦΙΝΑΣ» της 

ΣΑΕ 076. Αναμένεται άμεσα η δημοπράτηση του Έργου. 

 

Σημαντικά έργα για τα οποία υποβλήθηκαν τεχνικά δελτία ένταξης, εντάχθηκαν σε 

χρηματοδοτικά προγράμματα και βρίσκονται σε εξέλιξη: 

 

1. Με την με Α.Π. 61071/24.07.2021 (ΑΔΑ: ΨΧΠΧ46ΜΤΛ6-ΠΩ3) Απόφαση του Αναπληρωτή 

Υπουργού Εσωτερικών εντάχθηκε στο Πρόγραμμα ‘’ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ’ η πράξη με τίτλο: «Σχέδιο 

Ασφάλειας Νερού (ΣΑΝ) Δ.Ε.Υ.Α. Δήμου Δελφών» με χρηματοδότηση μέσω του ΠΔΕ του 

Υπουργείου Εσωτερικών ΣΑΕ 055 2017ΣΕ05500010 με ποσό 60.000,00€. Αναμένεται άμεσα η 

δημοπράτηση του Έργου. 

 

2. Με την Α.Π. 21331/2020/14.05.2021 (ΑΔΑ:ΨΩΕΗ46ΜΤΛ6-7ΔΦ), Απόφαση του Αναπληρωτή 

Υπουργού Εσωτερικών εντάχθηκε η πράξη με τίτλο: «Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών 

Λυμάτων Δήμου Δελφών» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με ποσό 1.605.276,00 €. 

Η πρόταση περιλαμβάνει τα εξής Υποέργα: 

 Υποέργο 1: Σύνταξη και Προετοιμασία φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης, 

Π/Υ  4.900,00€, πλέον ΦΠΑ. 

 Υποέργο 2:  Σύνταξη μελετών ωρίμανσης για την Πράξη με τίτλο: Ολοκληρωμένη 

διαχείριση αστικών λυμάτων Δήμου Δελφών, Ενδεικτικού Π/Υ  80.000,00€, πλέον ΦΠΑ. 

 Υποέργο 3:  Αποκατάσταση - Αναβάθμιση ΕΕΛ Γαλαξιδίου, Ενδεικτικού Π/Υ 

1.500.000,00€. 

 Υποέργο 4:  Ολοκλήρωση  εσωτερικού δικτύου συλλογής ακαθάρτων Κοινότητας 

Γαλαξιδίου, Ενδεικτικού Π/Υ 1.500.000,00€. 

 Υποέργο 5: Αποκατάσταση - αναβάθμιση ΕΕΛ Δελφών, Ενδεικτικού Π/Υ 500.000,00€. 

Σε πρώτη φάση εντάχθηκαν τα υποέργα 1, 2 και 3 και με την ολοκλήρωση του υποέργου 2 θα 

ενταχθούν και τα υποέργα 4,5. Αναμένεται άμεσα η δημοπράτησή τους. 

 

3. Με την υπ’ αριθμ. 19845/2020/17.6.2021 (ΑΔΑ: Ψ5Ο746ΜΤΛ6-7ΞΜ) απόφαση ένταξης του 

Υπουργού Εσωτερικών εντάχθηκε η πράξη με τίτλο: «Υποδομές Ύδρευσης ΔΕΥΑ Δήμου 

Δελφών» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με ποσό 4.539.727,15€. 

Η πρόταση περιλαμβάνει τα εξής Υποέργα: 

 Υποέργο 1: Σύνταξη και Προετοιμασία φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης, 

Π/Υ  4.900,00€, πλέον ΦΠΑ. 
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 Υποέργο 2: Κατασκευή Εξωτερικού και Εσωτερικού Δικτύου Ύδρευσης οικισμού Αγίου 

Μηνά της Κοινότητας Δεσφίνας του Δήμου Δελφών και Αντικατάσταση Δικτύου 

Ύδρευσης ΤΚ Αγίων Πάντων του Δήμου Δελφών, Ενδεικτικού Π/Υ 1.399.626,66€. 

 Υποέργο 3: Προμήθεια και Εγκατάσταση Ψηφιακών Υδρομετρητών και Ολοκληρωμένου 

συστήματος Τηλεμετρίας, Ενδεικτικού Π/Υ 3.157.250,30€, πλέον ΦΠΑ. 

 

Το Υποέργο 3 έχει ήδη δημοπρατηθεί από την ΔΕΥΑ Δήμου Δελφών με καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής προσφορών την 10η/01/2022 ενώ το υποέργο 2 θα δημοπρατηθεί σύντομα. 

 

Σημαντικά έργα για τα οποία υποβλήθηκαν τεχνικά δελτία ένταξης και αναμένεται η ένταξή 

τους: 

1. Υποβλήθηκε στις 24.05.2021 Πρόταση Χρηματοδότησης με τίτλο: «ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 

ΚΑΙ Η/Μ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», συνολικού προϋπολογισμού 

18.000.000,00€, στα πλαίσια της υπ. αρ. πρωτ. 4498/05-05-2021 με κωδικό Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 

4840 Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. Υποδομές Μεταφορών, 

Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη, η οποία έλαβε κωδικό MIS 5114177 και αναμένεται η 

Απόφαση Ένταξής της. Η Πρόταση αφορά στην κατασκευή νέου αγωγού μεταφοράς 

ανεπεξέργαστου νερού από το κανάλι του Μόρνου έως θέση της (άνω) Δεξαμενής Χρισσού και 

την κατασκευή νέου αγωγού μεταφοράς επεξεργασμένου νερού από την Δεξαμενή του 

Χρισσού έως το Φρ. Ιτέας και έως την Δεξαμενή της Κίρρας. Επίσης προβλέπεται η κατασκευή 

νέας Μονάδας Επεξεργασίας Νερού (ΜΕΝ) στη θέση «Χρισσό», η αντικατάσταση αγωγού 

μεταφοράς νερού από το Αντλιοστάσιο Αγίου Γεωργίου έως το Φρεάτιο Διανομής Ιτέας και 

έως τη Δεξαμενή Ιτέας και αντικατάσταση του Φρεατίου Διανομής Ιτέας, καθώς επίσης και 

την αντικατάσταση του αγωγού μεταφοράς νερού από το Φρεάτιο Διανομής Ιτέας έως τη 

Δεξαμενή Γαλαξιδίου και την κατασκευή νέας Δεξαμενής στην Τριταία. Η Πρόταση 

περιλαμβάνει τα εξής Υποέργα: 

 Υποέργο 1: ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΚΑΙ Η/Μ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΔΕΛΦΩΝ 

 Υποέργο 2: ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ 

 Υποέργο 3: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  

 

2. Υποβλήθηκε την 1η.11.2021 Πρόταση Χρηματοδότησης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΗΛΙΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣΗΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», συνολικού προϋπολογισμού 

106.399,39€, στα πλαίσια της υπ’ αρ. πρωτ. 2384/26-10-2021 με κωδικό Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5161 

Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, η 

οποία έλαβε κωδικό MIS 5150061 και αναμένεται η Απόφαση Ένταξής της. 

 

3. Υποβλήθηκε την 1η.11.2021 Πρόταση Χρηματοδότησης με τίτλο: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ «ΝΕΑ ΠΟΛΗ» Δ.Κ. 

ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», συνολικού προϋπολογισμού 122.842,31€, στα πλαίσια της υπ’ 

αρ. πρωτ. 2383/26-10-2021 με κωδικό Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5156 Πρόσκλησης της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, η οποία έλαβε κωδικό MIS 

5150069 και αναμένεται η Απόφαση Ένταξής της. 

 



9 
 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ – ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

1. Ψήφιση νέας τιμολογιακής πολιτικής με ισχύ από 1.1.2021, στα πλαίσια της 

ευρωπαϊκής (Οδηγία 2000/60/ΕΚ) αλλά και εθνικής νομοθεσίας (αριθ. 135275/17 - ΦΕΚ 

1751 Β/22-05-2017 απόφαση της Εθνικής Επιτροπής Υδάτων).  

2. Αναβάθμιση του τρόπου παρακολούθησης, παραλαβής και εξόφλησης των 

λογαριασμών Ύδρευσης Αποχέτευσης μέσω  της ενεργοποίηση της υπηρεσίας e-bill. 

3. Αναβάθμιση του τρόπου δήλωσης, παρακολούθησης και αποκατάστασης των βλαβών 

αρμοδιότητας της Επιχείρησης μέσω της εφαρμογής sense-city που εφαρμόζεται στον 

Δήμο Δελφών.  

4. Διαφάνεια στις διαδικασίες αναθέσεων:  

i. Δημοσίευση προσκλήσεων ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα της Επιχείρησης. 

ii. Άνοιγμα των οικονομικών προσφορών παρουσία των ενδιαφερόμενων. 

5. Ενεργοποίηση δυνατότητας διακανονισμού των βεβαιωμένων οφειλών των 

καταναλωτών σε μόνιμη βάση.  

6. Πλήθος νέων και επεκτάσεις υφιστάμενων δικτύων ύδρευσης – αποχέτευσης: 

i. Γραβιά, Δελφοί, Άγιοι Πάντες, Καστριώτισσα, Γαλαξίδι, Μαριολάτα, Πεντεόρια, 

Χρισσό 

ii. Αποκατάσταση – Αναβάθμιση αντλιοστασίου υδροδότησης στην Κοινότητα 

Δελφών 

iii. Αποκατάσταση – Αναβάθμιση αντλιοστασίου αποχέτευσης στην Κοινότητα 

Κίρρας 

iv. Αναβάθμιση υδρομάστευσης Μουσουνίτσας 

7. Πλήθος νέων και επεκτάσεις υφιστάμενων δικτύων ομβρίων: 

Δροσοχώρι, Πυρά, Κοινότητα Άμφισσας περιοχή Νοσοκομείου  

 

Β. ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 

Πολιτισμός-Τουρισμός 

Το παρελθόν έτος 2021, ήταν πανεθνικά αφιερωμένο στην επέτειο της συμπλήρωσης 

200 ετών από την κήρυξη της Επανάστασης του 1821. Παρά τους περιορισμούς που 

επέβαλε η πανδημία και τις ιδιαίτερες συνθήκες και δυσκολίες που προέκυψαν από 

αυτήν, ο Δήμος μας, με την οργανωτική ευθύνη του Δικτύου Δελφών, υλοποίησε καθ’ 

όλη τη διάρκεια του έτους ένα πλήρες κι εξωστρεφές πρόγραμμα, ώστε να τιμηθεί η 

επέτειος. 
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Στον τομέα των υποδομών, θελήσαμε να ενισχύσουμε τρία από τα δημοτικά μας 

Μουσεία, ώστε μέσω αυτών να αναδειχθεί περεταίρω το μεγάλο πολιτιστικό μας 

απόθεμα και ταυτόχρονα, η επόμενη μέρα της πανδημίας να μας βρει έτοιμους. 

Συγκεκριμένα, εντάξαμε στην πρόταση Αντώνης Τρίτσης 14 Το Μουσείο Ελληνικής 

Επανάστασης, Οικία Πανουργιά στην Άμφισσα, Κέντρο Τεκμηρίωσης της ιστορικής-

πολιτιστικής διαδρομής οι «Δρόμοι του 21΄» και το Ναυτικό και Ιστορικό Μουσείο 

Γαλαξειδίου. Σύμφωνα με το σχεδιασμό που ήδη υλοποιείται, όπου ο επισκέπτης θα 

λαμβάνει, μέσα και από τη χρήση νέων τεχνολογιών και επαυξημένης 

πραγματικότητας, την εικόνα της τοπικής μας ιστορίας. Παράλληλα με δικούς μας 

πόρους εξοπλίσαμε μια νέα μεγάλη αίθουσα, στο Εθνολογικό και Λαογραφικό Μουσείο 

Χρισσού, Συλλογή Ηλία Ε. Δαραδήμου, ώστε να εκτίθενται εκεί μόνιμα νέα τεκμήρια, 

που προσφέρει ο συλλέκτης κ. Ηλίας Δαραδήμος στο Μουσείο, μάλιστα η νέα αυτή 

πτέρυγα του Μουσείου, θα φιλοξενεί αποκλειστικά εκθέματα που αφορούν τη Φωκίδα. 

Πάντοτε στο πλαίσιο των προβλεπόμενων από τη συνθήκη της πανδημίας μέτρων, 

τιμήθηκε ο Επαναστατικός Κύκλος ανά επέτειο σε κάθε σημείο αναφοράς του στο 

Δήμο μας. Η κήρυξη της Επανάστασης στην Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού Παρνασσίδας 

στις 24 Μαρτίου. Η απελευθέρωση του Κάστρου των Σαλώνων με την παρουσία της 

Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Κατερίνας Σακελλαροπούλου και της Προέδρου 

της Επιτροπής Ελλάδα 2021, κ. Γιάννας Αγγελοπούλου. Τιμήθηκε η μάχη στο Χάνι της 

Γραβιάς και η μάχη της Ντρέμισσας. Έγιναν επετειακές εκδηλώσεις για τη μάχη της 

Άμπλιανης, τα Διάκεια, την προσφορά των Γαλαξειδιωτών στον Αγώνα και τη νίκη 

του Άστιγγα στη Ναυμαχία της Αγκάλης.  

Για πρώτη φορά, εορτάσθηκε με κάθε επισημότητα η νικηφόρα μάχη της Σουβάλας. 

Εκδόσεις: 

 Ο Δήμος Δελφών με την ευκαιρία των εορτασμών για τα 200 χρόνια από την 

Επανάσταση του 1821, προέβη στην έκδοση επετειακού ημερολογίου του 2021, 
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αφιερωμένου στα πρόσωπα και τα γεγονότα της Επανάστασης στην 

Παρνασσίδα. 

 Επίσης εξέδωσε το Χρονικό του Γαλαξειδίου, ένα σπουδαίο κείμενο της 

ελληνικής ιστοριογραφίας και φιλολογίας που καλύπτει τα γεγονότα από τον 

10ο  έως τον 18ο αιώνα στην ευρύτερη περιοχή του Γαλαξειδίου. Η νέα έκδοση 

περιλαμβάνει νέα εισαγωγή και εικονογράφηση.  

 Εκδόθηκε λεύκωμα, υπό τον τίτλο «Η Φωκίδα της Οθωμανικής περιόδου με το 

βλέμμα των περιηγητών» που περιέχει γκραβούρες και κείμενα περιηγητών που 

πέρασαν από τη Φωκίδα κατά τους προηγούμενους δύο αιώνες. 

 Με την επιμέλεια του αρχιμουσικού Πάνου Βασιλείου και τη συμμετοχή ντόπιων 

καλλιτεχνών, δημιουργήθηκε ο ψηφιακός δίσκος «Οι μουσικές του Σάλωνα» που 

περιέχει όλα τα τραγούδια που έχουν γραφεί και μελοποιηθεί για την Άμφισσα. 

 Σε συνεργασία με το Σύλλογο Αγιοευθυμιωτών εκδόθηκε τόμος υπό τον τίτλο 

«Αγιαθυμιώτες Αγωνιστές του 1821». 

 

Εκθέσεις-Ημερίδες: 

 Έκθεση του Δήμου μας με θέμα «Έργα περιηγητών στην Φωκίδα κατά την 

οθωμανική περίοδο» με εικονογραφικό υλικό του ιδρύματος Αικατερίνης 

Λασκαρίδη παρουσιάσθηκε στους Δελφούς, την Άμφισσα, τη Γραβιά και την 

Πολύδροσο και πρόκειται να παρουσιασθεί και στις υπόλοιπες δημοτικές μας 

ενότητες. 

 Παράλληλα στο Μουσείο Ελληνικής Επανάστασης, Οικία Πανουργιά 

φιλοξενήθηκε έκθεση έργων ευρωπαίων περιηγητών, των πρεσβειών και των 

ινστιτούτων των Βορείων Χωρών 
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 Σε συνεργασία με το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό 

και τη Δημοκρατία παρουσιάσθηκε το καλοκαίρι στην Ιτέα η έκθεση «Βουλή των 

Ελλήνων. Οι  σταθμοί μιας διαδρομής σχεδόν διακοσίων ετών».  

 Στο πλαίσιο της «Πρωτοβουλίας 1821-2021» μεταφέρθηκε στο Ναυτικό και 

Ιστορικό μουσείο Γαλαξειδίου μέρος της κεντρικής επετειακής έκθεσης της 

«Πρωτοβουλίας». 

 Ο Δήμος Δελφών και το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου, συνδιοργάνωσαν τον Ιούλιο στο Γαλαξείδι, εσπερίδα με θέμα: 

«Κωνσταντίνος Ν. Σάθας. Ο ιστορικός, το έργο και η εποχή του».  

 Διημερίδα με θέμα: «Ο Επίσκοπος Σαλώνων Ησαΐας και η εποχή του», 

πραγματοποιήθηκε τον Αύγουστο στη Δεσφίνα.  

 Σε συνδιοργάνωση με το Επιμελητήριο Φωκίδας και το Πολιτιστικό Κέντρο 

Φωκίδας, πραγματοποιήθηκε το Σεπτέμβριο στη Χάρμαινα εσπερίδα για την 

τέχνη της βυρσοδεψίας και τις δυνατότητες ανάδειξης της παραδοσιακής 

συνοικίας της Χάρμαινας. Παράλληλα παρουσιάσθηκε έκθεση παλιών 

φωτογραφιών της παραδοσιακής συνοικίας.  

 

Φεστιβάλ  

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Φεστιβάλ Δελφών «Το Λάλον Ύδωρ» 

Συγκεκριμένα στον Α΄ κύκλος του, που αφορούσε το Δήμο Δελφών, από τις 19 Ιουνίου 

έως τις 24 Ιουλίου πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις στις πόλεις: Δελφοί,  Άμφισσα, 

Ιτέα και Γαλαξίδι. Tο Φεστιβάλ Δελφών 2021 εναρµονίστηκε µε το στίχο του Διονύσιου 

Σολωµού «µε λογισµό και µ’ όνειρο», αφού µε τη λογική και τη φαντασία, µε τον 

στοχασµό και το όραµα, ο άνθρωπος ελεύθερος και µε θάρρος µπορεί να βαδίσει 

δηµιουργικά στο µέλλον. Για πρώτη φορά έγιναν εκδηλώσεις του φεστιβάλ σε 
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μεγάλους χώρους, όπως το θέατρο Φρύνιχος στους Δελφούς και η προβλήτα της Ιτέας 

και η συμμετοχή του κόσμου ήταν εντυπωσιακή. 

Με μια σειρά 9 εκδηλώσεων ποικίλου πολιτιστικού περιεχομένου (θέατρο, χορός, 

μουσική, δρώμενα για παιδιά) πραγματοποιήθηκαν το Σεπτέμβριο στην Άμφισσα τα 

ΦΩΚΙΚΑ 2021 

 

 

 

 

Γ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ-ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

      Το Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Δημόσιας Υγείας συστήθηκε με την 

έγκριση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Δελφών Ν. Φωκίδας (ΦΕΚ 2185/29-

09-2011 τ. Β΄). 

      Το Τμήμα είναι αρμόδιο για την εφαρμογή της κοινωνικής πολιτικής, για την προστασία 

και προαγωγή της δημόσιας υγείας στην περιοχή του Δήμου, όπως αυτά καθορίζονται από 

τις ισχύουσες διατάξεις Νόμων, Διαταγμάτων και Υπουργικών Αποφάσεων όπως:  

την έκδοση αποφάσεων για δωρεάν φαρμακευτική περίθαλψη σε ανασφαλίστους,  

την έκδοση πιστοποιητικού οικονομικής αδυναμίας για μείωση δημοτικών τελών ύδρευσης 

και αποχέτευσης, την λειτουργία Δημοτικών Παιδικών Σταθμών, τον έλεγχο της σύννομης 

λειτουργίας Ιδιωτικών παιδικών-βρεφονηπιακών Σταθμών, φιλανθρωπικών 

συλλόγων και σωματείων, καθώς και την λειτουργία των κοινωνικών δομών, όπως  

των ΚΑΠΗ 

των δομών ΒΣΣ 

του  Κοινωνικού Παντοπωλείου,  

του Κέντρου Κοινότητας και του Παραρτήματος ΡΟΜΑ,  

των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ)  και του  ΚΔΑΠ-ΑμεΑ  

και  την διανομή προϊόντων ΤΕΒΑ. 
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      Κατά το χρονικό διάστημα από 1-1-2021 έως σήμερα πραγματοποιήθηκαν  τα 

παρακάτω: 

1/ Εκδόθηκαν πενήντα (50) αποφάσεις για δωρεάν φαρμακευτική περίθαλψη σε 

ανασφαλίστους  πολίτες του Δήμου Δελφών, που ήταν κάτοχοι βιβλιαρίου ανασφαλίστου 

και έγκλειστοι στα σωφρονιστικά καταστήματα.   

2/ Χορηγήθηκαν πέντε (5) πιστοποιητικά οικονομικής αδυναμίας σε ισάριθμους πολίτες, οι 

οποίοι πληρούσαν τις προϋποθέσεις. 

Δεδομένων των συνθηκών της πανδημίας του COVID-19, οι εποπτευόμενες δομές 

λειτούργησαν  

3/ Για όλες τις παραπάνω αναφερόμενες δομές συντάχτηκαν και υποβλήθηκαν μελέτες για 

προμήθειες-υπηρεσίες, απαραίτητες για την εύρυθμη λειτουργία τους, 

4/Δημοτικοί Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί σταθμοί: 

Δεδομένων των συνθηκών της πανδημίας λειτούργησαν μόνο 9 μήνες 

 Το Τμήμα έχει στην εποπτεία του συνολικά οκτώ (8) Π.Σ. ήτοι: Άμφισσα, Δελφοί,  Δεσφίνα, 

Ιτέα (2), Καστέλια, Γαλαξίδι και Πολύδροσο.  Κατά το σχολικό έτος 2020-2021  

φιλοξενούνται στους Σταθμούς συνολικά  125 βρέφη- νήπια, εκ των οποίων τα 8 μέσω του 

Προγράμματος «Εναρμόνιση επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής (ΕΣΠΑ)». Η 

διεκπεραίωση και η υλοποίηση του προγράμματος «Εναρμόνιση επαγγελματικής και 

οικογενειακής ζωής πραγματοποιείται από το Τμήμα.     

     Οι Παιδικοί Σταθμοί του Δήμου λειτουργούν με μόνιμο και προσωπικό ΙΔΟΧ και 

προσφέρουν        όλες τις προβλεπόμενες από τον κανονισμό παροχές (φαγητό, εποπτικό 

υλικό, εορταστικές εκδηλώσεις). 

5/    Κέντρα Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ). 

Τα ΚΑΠΗ Δήμου Δελφών κατά το προαναφερόμενο χρονικό διάστημα δεν λειτούργησαν 

 

6/   Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Δελφών 

      Στο Κοινωνικό Παντοπωλείο  οι δικαιούχοι εγγράφονται μετά από αίτηση τους και 

εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις, που ορίζονται από τον κανονισμό λειτουργίας του.  
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     Συνολικά είναι εγγεγραμμένα 325 ωφελούμενα νοικοκυριά, που αντιστοιχούν σε 670 

δικαιούχους 

     Οι εταιρείες – χορηγοί, στις οποίες απευθυνθήκαμε και προσέφεραν προϊόντα τους στο 

Κοινωνικό  Παντοπωλείο κατά την διάρκεια του έτους 2021, είναι: 

1. ΓΑΛΑΞΙΔΙ- ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.                 

2. ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  ΚΟΝΤΟΧΡΗΣΤΟΣ                  

3. ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.  

4. BOLTON HELLAAS 

5. ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ 

6.ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ 

7. 3Ε 

8.BARILLA 

9.ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

10.ΦΑΡΜΑ ΓΕΡΟΔΗΜΟΥ 

11.ΦΡΗΣΛΑΝΤ ΚΑΜΠΙΝΑ 

12.ΜΕΓΑ 

13.ANOLIVE 

14.ΔΕΛΦΟΙ-ΔΙΣΤΟΜΟ 

15. IMERY΄S 

16. ΓΙΩΤΗΣ  

17. ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ 

18. ΣΑΡΑΝΤΗΣ 

19. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

20. SEPTONA 

21. ΟΙΟΚΟΓΕΝΕΙΑ ΣΤΕΡΓΙΟΥ 

     Επίσης καταστήματα σε Άμφισσα και Ιτέα (Αρτοποιεία, Ζαχαροπλαστεία, Κρεοπωλεία, 

Ελαιοτριβεία),  ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Άμφισσας «Οι Άγιοι Ανάργυροι», 

«Παλαίμαχοι    ποδοσφαιριστές Άμφισσας» και ανώνυμοι συμπολίτες μας προσέφεραν στο 

Κοινωνικό Παντοπωλείο.  

Πραγματοποιήθηκαν  δύο διανομές (Απρίλιο και Σεπτέμβριο) και προγραμματίζεται διανομή 

για τον Δεκέμβριο ενόψει Χριστουγέννων. Η διανομή ψαριών γίνεται κάθε μήνα σε όλους 

τους δικαιούχους όλων των Δ.Ε.   

                                                                             

  7/ Πρόγραμμα  «Επισιτιστική και Βασική Υλική Συνδρομή  για τους Απόρους  (ΤΕΒΑ/ FEAD)» 

     Ο Δήμος Δελφών συμμετέχει στο αναφερόμενο πρόγραμμα  ως Κοινωνικός Εταίρος της 
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  Κοινωνικής Σύμπραξης Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας. 

     Ο αριθμός ωφελουμένων του ΤΕΒΑ είναι 478 (συνολικά με τα μέλη 1124). Στους 

αναφερόμενους  το 2021 πραγματοποιήθηκαν πέντε (5) διανομές και μοιράστηκαν τα 

προϊόντα που προέβλεπε το πρόγραμμα. 

   

 

 8/ Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Δελφών.  

     Το Κέντρο Κοινότητας είναι μια δομή που  λειτουργεί από τον Σεπτέμβριο του 2017 και 

στόχος του  είναι η υποδοχή, ενημέρωση, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των ωφελουμένων 

ατόμων- πολιτών  του Δήμου σε επιμέρους φορείς και υπηρεσίες για την εξυπηρέτηση των 

αναγκών τους. Επιπλέον  παρέχεται συμβουλευτική, ψυχολογική και κοινωνική υποστήριξη 

σε παιδιά,  ενήλικες και  οικογένειες. 

     Στο Κέντρο Κοινότητας απευθύνθηκαν  τριακόσιες (300) περιπτώσεις ωφελουμένων με τα 

κάτωθι   αιτήματα: 

   α/ Αιτήσεις- Τροποποιήσεις Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) :150 άτομα 

   β/ Υποδοχή- Ενημέρωση για παροχές (π.χ. Κοινωνικό τιμολόγιο ΔΕΗ, επίδομα 

ανασφάλιστων       υπερηλίκων, κοινωνικό μέρισμα) : 40 άτομα 

   γ/ Παραπομπές σε δημόσιες υπηρεσίες και δομές, όπως στον ΟΑΕΔ για έκδοση καρτών 

ανεργίας        και αίτηση σε προγράμματα εργασίας, στην δομή «ΓΕΦΥΡΑ» για αιτήσεις στα    

προγράμματα       που είχαν για παροχές: 55 άτομα 

   δ/ Συμβουλευτική για θέματα εργασίας και προσωπικά θέματα: 14 άτομα 

   ε/ Κοινωνική έρευνα και έκθεση αστεγίας: 1 άτομο 

  στ/ Συμμετοχή στη διοργάνωση για τις δωρεάν μαστογραφίες: 40 άτομα. 

 

 

 

 

 

9/ Παράρτημα για πληθυσμό ΡΟΜΑ 
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Το Παράρτημα για πληθυσμό ΡΟΜΑ, του Κέντρου Κοινότητας είναι νέα κοινωνική δομή και 

λειτουργεί ουσιαστικά από τον Ιούλιο του 2021.Στην διάρκεια της λειτουργίας  και μέχρι 

σήμερα εξυπηρετήθηκαν 78 ωφελούμενοι. Η εξυπηρέτηση των ωφελουμένων αφορά 

Ενημέρωση, Υποστήριξη, εργασίες για ΚΕΑ και για τα υπόλοιπα προνοιακά επιδόματα, 

καθώς διασύνδεση και παραπομπή σε δημόσιες υπηρεσίες.  

   

10/ Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) 

      Τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) είναι Μονάδες δημιουργικής 

     απασχόλησης παιδιών  με καλή υγεία, ηλικίας 5-12 χρόνων. 

      Το πρόγραμμα των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης τα οποία είναι στελεχωμένα με 

    εξειδικευμένο προσωπικό  αποσκοπεί: 

Στην παραμονή των παιδιών για ορισμένο χρονικό διάστημα της ημέρας πέραν του σχολικού 

ωραρίου σε ένα περιβάλλον ευχάριστο και δημιουργικό που θα ανοίξει νέους ορίζοντες για 

κάθε παιδί μέσα από το παιχνίδι, τη μουσική, το χορό, τη ζωγραφική, την έκφραση. 

 Αξιοποιεί σωστά τον ελεύθερο χρόνο του παιδιού. 

 Δίνει κίνητρα και ευκαιρίες στο κάθε παιδί. 

 Βοηθάει και εξυπηρετεί  τους  γονείς. 

και παρέχει τις παρακάτω υπηρεσίες: 

Υγιεινή και ασφαλή απασχόληση και αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των παιδιών με την 

ανάπτυξη της ατομικής και ομαδικής δραστηριότητας 

 Υλοποίηση προγραμμάτων έκφρασης, ψυχαγωγίας, άθλησης 

 Ανάπτυξη φιλικών δεσμών και κοινωνικών σχέσεων 

 Ενημέρωση της οικογένειας και παραπομπή σε φορείς που παρέχουν εξειδικευμένες 

υπηρεσίες. 

 Στο Δήμο Δελφών λειτουργούν τρία (3) ΚΔΑΠ 

  1ο Κ.Δ.ΑΠ. ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ       

Στο 2ο Δημοτικό Σχολείο ΑΜΦΙΣΣΑΣ : 

Διεύθυνση : Πανουργιά 27 και Σιμοπούλου 

Με δυναμικότητα : 210 παιδιά ανά βάρδια 

Α΄ Βάρδια: χειμερινό ωράριο 16.00-20.00 και το καλοκαιρινό ωράριο 9.00-13.00 
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2Ο  Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ         

Στο 3ο  Δημοτικό Σχολείο ΙΤΕΑΣ : 

Διεύθυνση : Αφροδίτης και Παναγιώτη Καψάλη 20  

Με δυναμικότητα : 230 παιδιά ανά βάρδια  

Α΄ Βάρδια: χειμερινό ωράριο 16.00-20.00 και το καλοκαιρινό ωράριο 9.00-13.00 

 

3Ο  Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

Στο Δημοτικό Σχολείο Γαλαξιδίου 

Με δυναμικότητα: παιδιά ανά βάρδια 

Τα Κ.Δ.Α.Π. λόγω της πανδημίας λειτούργησαν μέσα στο 2021 από 7 Ιουλίου. 

 

1o/ ΚΔΑΠ-μεΑ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ  

Στο 2ο Δημοτικό Σχολείο ΑΜΦΙΣΣΑΣ : 

Διεύθυνση : Πανουργιά 27 και Σιμοπούλου  

Με δυναμικότητα : 18 παιδιά ανά βάρδια  

Είναι νέα κοινωνική δομή, απευθύνεται σε άτομα με αναπηρία. 

Βασικός σκοπός του Κέντρου είναι η ψυχαγωγία και η δημιουργική απασχόληση των 

ωφελούμενων καθώς και η κοινωνική ένταξη. Επιπλέον μέσα από τις δραστηριότητες του 

Κέντρου, προωθείται η ομαδικότητα, η συνεργασία και η ανάπτυξη δεξιοτήτων καθημερινής 

ζωής και φυσικά διευκολύνει τους γονείς των ωφελούμενων να προωθηθούν στην αγορά 

εργασίας, βελτιώνοντας συνολικά την ποιότητα ζωής της οικογένειας.  

Η υλοποίηση του σημερινού έργου είναι ενταγμένη στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ «Εναρμόνιση 

οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής»   

Στελεχώνεται από Κοινωνικό Λειτουργό, καθηγητή φυσικής αγωγής, παιδαγωγό ειδική 

αγωγής, εργοθεραπευτή, κοινωνικό φροντιστή, οδηγό και βοηθητικό προσωπικό. 

 

12/  Ιδιωτικοί Βρεφονηπιακοί-Παιδικοί Σταθμοί. 

     Η υπηρεσία άσκησε έλεγχο στους τρεις Ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς, οι οποίοι 

δραστηριοποιούνται ως εξής: τρεις  (3) στην Δ.Ε. Άμφισσας και ένας (1) στην Δ.Ε. Ιτέας. 
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13/ Βοήθεια στο Σπίτι 

     Στον Δήμο Δελφών λειτουργούν 7 δομές του Προγράμματος «Βοήθεια στο σπίτι» στις 

ισάριθμές   Δ.Ε.  Κάθε δομή στελεχώνεται από τις ειδικότητες Κοινωνικού Λειτουργού, 

Κοινωνιολόγου, Νοσηλευτή    και Οικογενειακού Βοηθού. Πραγματοποιούνται επισκέψεις στα 

σπίτια των ωφελουμένων, σύμφωνα με εβδομαδιαίο πρόγραμμα  το οποίο προσαρμόζεται 

στις ανάγκες των ωφελουμένων, καθώς και στις ιδιαιτερότητες κάθε Δ.Ε. 

     Οι ωφελούμενοι του αναφερόμενου προγράμματος όλων των Δημοτικών Ενοτήτων είναι 

   πεντακόσια   τριάντα πέντε (535) νοικοκυριά. 

     Οι υπηρεσίες που παρέχει το Πρόγραμμα είναι: 

    Συμβουλευτική και συναισθηματική στήριξη, κοινωνική στήριξη οικογένειας, επικοινωνία 

με συγγενικά πρόσωπα για αντιμετώπιση προβλημάτων ηλικιωμένων, συνεργασία με άλλες 

δημόσιες υπηρεσίες πρόνοιας  διασύνδεση και παραπομπή, όταν απαιτείται,. νοσηλευτική 

φροντίδα, μετρήσεις ζωτικών σημείων, ενεσοθεραπεία μέτρηση σακχάρου, συνταγογράφηση 

φαρμάκων και προμήθεια Περιποίηση τραυμάτων και κατακλίσεων Παρακολούθηση 

φαρμακευτικής αγωγής Εκπαίδευση στην καθημερινή υγιεινή Ραντεβού για εξετάσεις, 

μεταφορά και συνοδεία στο Νοσοκομείο ατόμων με κινητικά προβλήματα, αγορές τροφίμων 

και προϊόντων καθημερινής ανάγκης, ατομική υγιεινή και φροντίδα εμφάνισης, οικιακή 

καθαριότητα, προετοιμασία για την παρασκευή φαγητού, πληρωμή λογαριασμών 

(Τράπεζες, ΔΕΗ,ΟΤΕ κλπ) 

.  Οι εργαζόμενοι όλων των δομών συμμετέχουν στην διανομή τροφίμων του Προγράμματος 

«Επισιτιστική και Βασική Υλική Συνδρομή  για τους Απόρους  (ΤΕΒΑ/ FEAD)».  

 

   Για την αντιμετώπιση των προβλημάτων και την κάλυψη των αναγκών, που 

δημιουργήθηκαν λόγω της πανδημίας συγκροτήθηκε μια  νέα κοινωνική δομή – γραμμή 

πρόνοια- η οποία στελεχώθηκε από τους εργαζόμενους του ΒΣΣ. Η δομή  αυτή λειτούργησε 

ως κέντρο καταγραφής των αιτημάτων των πολιτών και συντονισμού των δράσεων. 

      

14/Φιλανθρωπικά Σωματεία-Σύλλογοι 
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    Η υπηρεσία άσκησε εποπτεία στους δύο (2) συλλόγους-σωματεία, οι οποίοι 

δραστηριοποιούνται ως εξής: «ο Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων» στην Δ.Ε. Άμφισσας και «ο Άγιος 

Στυλιανός» στη Δ.Ε. Ιτέας. 

 

Α)Κοινωνικό Παντοπωλείο: 

Αναδιοργανώθηκε το Κοινωνικό παντοπωλείο και καλύπτει πολλαπλάσιες ανάγκες 

συμπολιτών μας, ως εξής: 

Μέχρι σήμερα έχουμε διανείμει μέσω του Κοινωνικού Παντοπωλείου σε δικαιούχους 26,75 

τόνους ψάρια, ενώ έχουν εξασφαλιστεί σημαντικές δωρεές από αλυσίδες SuperMarket  

Από τον Μάιο του 2020 πραγματοποιήθηκε η πρόσληψη Τ.Ε Κοινωνικού Λειτουργού, ενώ 

έγινε προμήθεια ενός ψυγείου- κοντέινερ στο χώρο του Παντοπωλείου με δωρεά από τις 

«Θαλάσσιες Καλλιέργειες Γαλαξιδίου».  

Η εταιρία «IMERYS» προχώρησε σε χρηματική δωρεά για τρόφιμα, καθαριστικά και χαρτικά, 

τα οποία αγοράστηκαν από τον Σκλαβενίτη και προχώρησε σε δωρεά μεγάλης ποσότητας 

σχολικών ειδών . Επίσης η παραπάνω εταιρία προέβη σε σημαντική χρηματική χορηγία με 

την οποία αγοράστηκε μεγάλη ποσότητα κρέατος η οποία διανεμήθηκε πριν το Πάσχα. 

Τέλος, η εταιρία «Δελφοί- Δίστομο» δώρισε χρηματικό ποσό για αγορά τροφίμων για 

κοινωνικές παροχές σε ευπαθείς ομάδες. 

Έχει εγγραφεί στον Προϋπολογισμό του Δήμου χρηματοδότηση για την προμήθεια 

αυτοκινήτου-ψυγείου 

 

Γ)Βοήθεια στο Σπίτι 

Είχαμε την αμέριστη βοήθεια των υπαλλήλων του προγράμματος ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ με την 

καθολική συμμετοχή τους προσφέροντας στο δύσκολο έργο, λόγω κατάστασης με 

τον COVID 19, εξυπηρετώντας  ωφελούμενους και μη του προγράμματος, επιτυγχάνοντας 

και καλύπτοντας τις ανάγκες  όλων των πολιτών του Δήμου. 

 

Δ)ΚΔΑΠ: 

Αδειοδοτήσαμε τρία νέα ΚΔΑΠ των Ενοτήτων Γαλαξειδίου, Δεσφίνας και Πολυδρόσου. 

Ξεκίνησε η λειτουργία του  ΚΔΑΠ-ΜΕΑ αλλά είναι σε αναστολή λόγω covid-19. 
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Ε)ΡΟΜΑ: 

Κατά την διάρκεια της πανδημίας του COVID 19 έγιναν δύο  απολυμάνσεις και μοιράστηκε 

υγειονομικό υλικό. 

Εγκρίθηκαν  προσλήψεις  εξειδικευμένου προσωπικού 3 ατόμων με Σύμβαση Εργασίας 

Ορισμένου Χρόνου για την λειτουργία του Υποέργου (2) «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΓΙΑ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΡΟΜΑ» 

της Πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Δελφών» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5002169. 

 

ΣΤ)COVID-19 

Ο Δήμος Δελφών πραγματοποίησε δωρεάν διαγνωστικούς ελέγχους (rapidtest) για covid-19 

σε υπαλλήλους του Δήμου αλλά και σε ιδιοκτήτες – εργαζομένους καταστημάτων που δεν 

τελούν σε αναστολή λειτουργίας. Επίσης έλαβε όλα τα απαραίτητα μέτρα για την 

αντιμετώπιση της πανδημίας. 

 

Ζ)ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Στη λήψη απόφασης για τη στήριξη του Γενικού Νοσοκομείου Άμφισσας προχώρησε το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δελφών κατά την συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε την 

Παρασκευή 30 Οκτωβρίου 2020. Η εν λόγω απόφαση αποτελεί συνέχεια της έως σήμερα 

συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί μεταξύ του Δήμου και της Διοίκησης του Νοσοκομείου, 

στο πλαίσιο της οποίας έχει ικανοποιηθεί σειρά αιτημάτων του νοσηλευτικού ιδρύματος με 

σκοπό την καλύτερη λειτουργία του. Σύμφωνα με την απόφαση που ελήφθη ο Δήμος θα 

προβεί στην επιδότηση σίτισης και στέγασης στο ιατρικό προσωπικό που θα προσληφθεί, 

παρέχοντας με αυτό τον τρόπο επιπλέον κίνητρα για τη στελέχωση του Νοσοκομείου. 

 

Η) ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ 

Δημιουργήσαμε ΚΕΠ Υγείας (Κέντρο Πρόληψης για την Υγεία) στο Δήμο μας  , ένα χρήσιμο 

Εργαλείο Ενημέρωσης των Δημοτών, στο πλαίσιο καταπολέμησης της πανδημίας COVID-19. 

Βασικός στόχος του ΚΕΠ Υγείας είναι η ενημέρωση όλων των πολιτών για την προστασία της 

υγείας τους και η διοργάνωση προληπτικών εξετάσεων για πολύ σοβαρά νοσήματα, 
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προτεινόμενα από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας. Μέσα από το λογισμικό, εφαρμόζονται 

διεθνή πρωτοκόλλα ελέγχου του πληθυσμού και τα στελέχη του ΚΕΠ Υγείας επιβλέπουν, από 

τον Ηλεκτρονικό Υπολογιστή τους, τη ροή των ενεργειών για τη διατήρηση της υγείας των 

Πολιτών. Αυτοματοποιημένα το λογισμικό ενημερώνει τους πολίτες, σχετικά με τις 

προληπτικές εξετάσεις που πρέπει να κάνουν ανάλογα με την ηλικία και το φύλο τους, ενώ 

παράλληλα υπενθυμίζει στο δημότη όταν έρθει η ώρα  για τον τακτικό επανέλεγχο του.  

Το ΚΕΠ βασίζεται σε 3 πυλώνες λειτουργίας 

- Πρωτογενής πρόληψη 

- Δευτερογενής πρόληψη  

- Προληπτική Ιατρική  

Ενώ κομβικό ρόλο στην επιτυχία του έχει η δικτύωση/διασύνδεση με τις αρμόδιες δομές 

του τόπου μας – σημαντικός παράγοντας  

 

Δ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Τα βασικότερα σημεία της Οικονομικής κατάστασης που βιώσαμε από την αρχή της 

ανάληψης των καθηκόντων μας και μέχρι σήμερα συνοψίζονται στα κάτωθι: 

Στη γνωστή και πολύκροτη υπόθεση της πλατείας Θεάτρου , με βάση την αμετάκλητη πλέον 

καταστάσα απόφαση του Εφετείου Λαμίας , οι δικαιούχοι της αποζημίωσης προέβησαν 

στην εκτέλεση αυτής με την επίδοση επιταγής κάτωθι αντιγράφου εξ απογράφου 

εκτελεστού επιδοθείσα στο Δήμο και προέβησαν σε κατάσχεση εις χείρας τρίτων 

(Τραπεζών) κατά του Δήμου Δελφών για το ποσό 1,0 εκ. ευρώ που βαρύνει το Δήμο μας 

μέχρι σήμερα.   

Η δεύτερη βασική αιτία είναι τελεσίδικες εφετειακές αποφάσεις, οι οποίες όδευαν προς 

κατάσχεση και οι οποίες αποπληρώθηκαν, ύψους 0,5 εκ. ευρώ. 

Η Τρίτη αιτία είναι η πανδημία η οποία, αφ’ ενός μεν μπορεί να μείωσε αισθητά τις 

δαπάνες του Δήμου σε συγκεκριμένους κωδικούς (π.χ. εκδηλώσεις), αφ’ ετέρου δε μείωσε 

ακόμη περισσότερο τα έσοδά του, χωρίς φυσικά να υπάρξει ανάλογη ‘αναπλήρωση’ από τις 
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κρατικές ενισχύσεις, οι οποίες ήταν σημαντικές, όχι όμως επαρκείς. Παράλληλα, ο Δήμος 

στηρίζει οικονομικά την Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης-Αποχέτευσης. 

Αποπληρωμή οφειλών του Δήμου, ως ληξιπρόθεσμες, από την κυβέρνηση, ύψους 0,75 εκ. 

ευρώ. 

Πέραν όλων όσων αναλύθηκαν στην πρώτη ενότητα, έχουν πρόσθετα γίνει: 

Α) Λήψη όλων των μέτρων για την ελάφρυνση των πολιτών εξ αιτίας της πανδημίας, ήτοι: 

Σχετικά με την εξόφληση των οφειλών, τις αναστολές πληρωμών και τους 

διακανονισμούς-διευκολύνσεις πληρωμών  

Παράταση προθεσμιών καταβολής των βεβαιωμένων οφειλών  

Απαλλαγή των υπόχρεων πληττόμενων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον Δήμο 

Δελφών από την καταβολή:  

α) Του ενιαίου ανταποδοτικού τέλους καθαριότητας και φωτισμού του α' εδαφίου της παρ. 1 

του άρθρου 1 του Ν. 25/1975 (Α'74), για το χρονικό διάστημα που ισχύουν οι περιορισμοί 

λόγω κορωνοϊού (COVID-19).  

β) Των τελών παραχωρημένου κοινοχρήστου χώρου, για όσες εκ των επιχειρήσεων 

διακόπτουν ή περιορίζουν υποχρεωτικά τη λειτουργία τους λόγω των μέτρων αποτροπής 

της διασποράς του κορωνοϊού (COVID-19) και δεν κάνουν χρήση του χώρου σύμφωνα με το 

άρθρο 13 του από 24-9/20-10-1958 β.δ.(Α'171) και για το χρονικό διάστημα που ισχύουν οι 

περιορισμοί λόγω κορωνοϊού (COVID-19).  

Την αναστολή καταβολής από τις υπόχρεες επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο Δήμο 

Δελφών για το χρονικό διάστημα που ισχύουν οι περιορισμοί λόγω κορωνοϊού (COVID-19):  

α) Των τελών διαμονής παρεπιδημούντων 0,5%.  

β) Του τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων των καταστημάτων 0,5%.  

Υ) Του τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων των κέντρων διασκέδασης-ζωντανής μουσικής 

5%.  

Όσον αφορά τους κοινόχρηστους χώρους 
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Σε ό,τι αφορά τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης-Αποχέτευσης, ρύθμιση οφειλών 

 

Β) Ενημέρωση των συμπολιτών μας σχετικά με τη εμπρόθεσμη δήλωση των σωστών 

τετραγωνικών των ακινήτων τους. Η ενημέρωση ήταν συνεχής και έγινε διαμέσου των 

λογαριασμών της ΔΕΥΑ. Αποτέλεσμα ήταν να είμαστε μέσα στους πρώτους 5 Δήμους στην 

Ελλάδα με αύξηση τετραγωνικών μέτρων. 

Γ) Ενεργοποίηση του προγράμματος διασύνδεσης της Δ/νση Προγραμματισμού, της 

Οικονομικής και της  Τεχνικής Υπηρεσίας, ώστε να ‘μοιράζονται’ γρήγορα την ίδια 

πληροφορία. 

Δ) Πρόσληψη δύο εξωτερικών συνεργατών για την υποστήριξη της υπηρεσίας. 

 

Ε. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Α)Δημιουργία γραφείου διεκπεραίωσης αιτημάτων 

Το γραφείο διεκπεραίωσης αιτημάτων δημιουργήθηκε για να λειτουργήσει ένα 

ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα που θα υποδέχεται θα καταγράφει και θα 

παρακολουθεί έως την οριστική επίλυσή τους τα αιτήματα που θα κατατίθενται από 

τους πολίτες. 

Ενδεικτικά οι κατηγορίες των αιτημάτων που θα δηλώνονται στο τηλεφωνικό κέντρο 

2265072500 ή στην ιστοσελίδα του γραφείου είναι οι εξής: 

 Αποκομιδή απορριμμάτων  

 Καθαριότητα κοινόχρηστων χώρων 

 Ηλεκτροφωτισμός 

 Δρόμοι, πεζοδρόμια 

 Πλατείες 

 Πολιτική Προστασία 

 Πράσινο  

 Ύδρευση – αποχέτευση 
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 Αδέσποτα 

 Ορισμένες διοικητικές πράξεις 

 Παροχή γενικών και ειδικών πληροφοριών (π.χ. κατάλογο με ενοικιαζόμενα 

σπίτια για φοιτητές κ.λ.π.) 

 Παροχή υπηρεσιών σε άτομα με ειδικές ανάγκες 

Τα αιτήματα με ευθύνη του γραφείου θα αποστέλλονται στις αρμόδιες υπηρεσίες του 

Δήμου, θα παρακολουθούνται και θα ενημερώνεται ο πολίτης για την πορεία τους. 

Το σύστημα επίσης θα παρέχει στατιστικά στοιχεία στη διοίκηση του Δήμου 

προκειμένου να ενισχυθεί η οργάνωση, στελέχωση και η απόδοση των τμημάτων του 

Δήμου όπως: 

 Εμφάνιση λίστας όλων των αιτημάτων 

 Γενικά στατιστικά  

 Ροή προβλημάτων  

 Εμφάνιση πλήρους ιστορικού του αιτήματος 

 Εμφάνιση των αιτημάτων σε χάρτη 

 Εμφάνιση συνολικού αριθμού επιβεβαιωμένων αιτημάτων 

 Συνολικά εκκρεμή προβλήματα (και ανάλυση ανά τμήμα) 

 Μηνιαία ροή νέων προβλημάτων 

 Μηνιαία ανάλυση ενεργειών 

 Ανάλυση ενεργειών ανά ημέρα εβδομάδας (μέσος όρος) 

 Αναθέσεις ανά ημέρα 

 Διεκπεραιώσεις ανά ημέρα 

Τέλος το πληροφοριακό σύστημα αποτελείται από τέσσερα (4) διακριτά 

υποσυστήματα: α) Δημόσια επισκόπηση της πόλης β) Διαχειριστικό Περιβάλλον γ) 

Στατιστικά στοιχεία και δ) Εφαρμογές για λειτουργικά (Android και IOS) που θα 

εγκαθίστανται στις φορητές συσκευές των δημοτών εφόσον το επιθυμούν. 

Β) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ-Προετοιμασία 

Πρόγραμμα 55-67 
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 Εξασφάλιση έγκρισης από την αρμόδια υπηρεσία του ΟΑΕΔ πρόσληψης 16 

ατόμων.  

Πρόγραμμα ΑμΕΑ 

 Προετοιμασία για την εξασφάλιση έγκρισης από την αρμόδια υπηρεσία του 

ΟΑΕΔ. 

Κοινωφελής εργασία 

 Πρόσληψη μέσω Ο.Α.Ε.Δ. 63 ατόμων στο πρόγραμμα της κοινωφελούς 

Εργασίας. 

 Αύξηση ωρών  καθαριστριών για την πληρέστερη κάλυψη των αναγκών των 

σχολικών συγκροτημάτων. 

Τέλος έγινε πρόσληψη δύο εξωτερικών συνεργατών για την υποστήριξη της υπηρεσίας. 

 

Γ) ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ – ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

 

Σύνταξη μελέτης, λήψη των σχετικών αποφάσεων και εξασφάλιση χρηματοδότησης για 

την τοποθέτηση συστημάτων ασφαλείας στα εξής σημεία: 

 Κεντρικό κτίριο Δήμου Δελφών – πλατεία Κεχαγιά στην Άμφισσα. 

 Κτίριο Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών – πλατεία Κεχαγιά στην Άμφισσα 

 Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας 

 Κοινωνικό παντοπωλείο Άμφισσας 

 Οικία Γαζή στην πλατεία Μητροπόλεως 

 Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών στην Άμφισσα 

 Κλειστό Γυμναστήριο Άμφισσας 

 Γήπεδο Κοινότητας Χρισσού 

 Γήπεδο Μπάσκετ Ιτέας 

 Σφαγεία  Κοινότητας Γραβιάς 

 Σφαγεία  Κοινότητας Πολυδρόσου 

 Κτίριο Μουσείο ‘’Ησαΐα’’ Κοινότητας Δεσφίνας 

 Βιβλιοθήκη Κοινότητας Ιτέας 
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Δ) ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ & 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 

 Καθιέρωση συστήματος έγκαιρης πρόσβασης από κάθε ενδιαφερόμενο σε 

πληροφορίες που έχουν σχέση με τις προκηρύξεις του Δήμου για τη εκτέλεση έργων, 

υπηρεσιών και την προμήθεια υλικών. 

 Τοποθέτηση ασύρματου WI-FI στις Δημοτικές Ενότητες Άμφισσας, Ιτέας και 

Γαλαξιδίου.  

 Αντικατάσταση τεχνολογικού εξοπλισμού υπηρεσιών 

 

Ε) ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

 Συγκρότηση μόνιμου και άρτια οργανωμένου συνεργείου για την βελτίωση και την 

αντιμετώπιση των βλαβών του φωτισμού οδών και πλατειών καθώς και για την διαχείριση 

των θεμάτων της ηλεκτροδότησης των κτιριακών συγκροτημάτων και των εγκαταστάσεων 

του Δήμου.   

 Αντιμετώπιση και αποκατάσταση βλαβών και αλλαγές λαμπτήρων με μέσο χρονικό 

όριο 24 ωρών.  

 Έγινε αντικατάσταση όλων των φωτιστικών στο κλειστό Καμπεράκης με led και 

ταυτόχρονη εξοικονόμηση ενέργειας 

 Έγινε αντικατάσταση όλων των φωτιστικών στο κλειστό της Ιτέας με led και 

ταυτόχρονη εξοικονόμηση ενέργειας 

 

Ε. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

Έγινε πλήρης εκκαθάριση όλου του Τεχνικού προγράμματος του Δήμου. Έκλεισαν όλα τα 

ανενεργά έργα, μετά από ενδελεχή έλεγχο ανά φάκελο ξεχωριστά, έγιναν οι απαραίτητες 

παραλαβές, ενώ τακτοποιήθηκαν σωστά έργα-προμήθειες και παροχές υπηρεσίας. 
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Τέλος, έγινε πλήρης εκκαθάριση και τακτοποίηση –τεχνική, διοικητική και οικονομική- όλων 

των έργων που χρηματοδοτούνταν από Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, από το 2011 και 

μέχρι σήμερα, ανά Κοινότητα. 

Με αυτό τον τρόπο έχουμε άμεση, σαφή και με ακρίβεια εικόνα όλου του μεγάλου Τεχνικού 

προγράμματος του Δ.Δελφών. 

ΣΤ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Ο Δήμος μας έχει αξιοποιήσει πλήρως όλες τις πηγές χρηματοδότησης προκειμένου να 

υλοποιήσει τους στόχους του. Η προσπάθεια αυτή είναι μεγάλη και αποτυπώνεται στους  

κάτωθι συνοπτικούς πίνακες με τα έργα, τις μελέτες και τις προμήθειες και το στάδιο που 

ευρίσκεται το καθένα. Σχεδόν το σύνολο των έργων χρηματοδοτείται από προγράμματα, 

πλην ελάχιστων που χρηματοδοτούνται από ίδιους πόρους. 

Στον πίνακα  περιλαμβάνονται όλες οι νέες προτάσεις που έχουν υποβληθεί σε όλα τα 

χρηματοδοτικά εργαλεία. 

Συνοπτικά: 

Υλοποιήθηκαν 29 έργα ………………………… 5.426.865,63 € 

Υλοποιήθηκαν 19 προμήθειες………………… 2.033.045,75 € 

Υποβλήθηκαν 30 προτάσεις έργων …….… 45.219.028,24 € 

 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΡΓΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ-ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

 

Α. ΕΡΓΑ 
 

Α/Α ΕΡΓΟ   ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΑΣΗ 

1 
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 60.000,00 € Υλοποιημένο 
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2 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΑΓ.ΕΥΘΥΜΙΑΣ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΝΙΚΑΚΙΟΥ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΟΣΟΧΩΡΙΟΥ. 35.000,00 € Υλοποιημένο 

3 
ΑΛΛΑΓΗ ΧΡΗΣΗΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΥΧΩΡΟ 350.000,00 € Προσωρινός Ανάδοχος  

4 

ΕΡΓΟ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΔΩΝ Ι.Σ. ΓΑΤΟΥ – ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ – Λ. ΣΑΛΩΝΩΝ Δ.Κ. ΆΜΦΙΣΣΑΣ» 345.000,00 € ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

5 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 5Χ5 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΑΜΦΙΣΣΑ 372.000,00 € 

Διαγωνιστική διαδικασία 
(προσφυγή ΑΕΠΠ) 

6 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΙΒΟΥ (ΤΑΡΤΑΝ) ΣΤΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ. 400.000,00 € ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

7 
ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΗΣΑΙΑ ΣΤΗΝ ΔΚ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 576.000,00 € Υλοποιημένο 

8 
ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΣΤΟ 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 1.461.694,84 € 

ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΟ, 
ΑΝΑΜΟΝΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΕΦΑ ΓΙΑ 
ΑΡΧ.ΕΡΕΥΝΑ 

    

  ΣΥΝΟΛΟ: 3.599.694,84 €   

    

    

Α/Α ΕΡΓΟ   ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΑΣΗ 

1 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ Δ.Ε. 
ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΥ 369.964,48 € Προσωρινός Ανάδοχος 

2 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΡΟΜΩΝ ΜΕ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΕΝΤΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΕΝΤΕΟΡΙΩΝ 37.000,00 € 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 21- 
Υλοποιημένο 

3 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΙΝ. ΠΕΝΤΕΟΡΙΩΝ & 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΙΝ. ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ Δ.Ε. 
ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 64.000,00 € 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 21- 
Υλοποιείται 

4 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΡΟΜΩΝ ΜΕ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΕΝΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ 10.000,00 € 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 21- 
Υλοποιημένο 

5 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΡΟΜΩΝ ΜΕ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΕΝΤΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
BOYNΙΧΩΡΑΣ 15.000,00 € 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 21- 
Υλοποιημένο 

6 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΥΝΙΧΩΡΑΣ 25.000,00 € 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 21- 

Υλοποιείται 

7 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΝΤΕΟΡΙΩΝ 25.000,00 € 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 21- 

Υλοποιείται 

  ΣΥΝΟΛΟ: 545.964,48 €   

    

    

    

Α/Α ΕΡΓΟ   ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΑΣΗ 
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1 ΔΗΜΟΤΙΚΗ Ο∆ΟΠΟΙΙΑ Δ.Ε ΓΡΑΒΙΑΣ 60.000,00 € 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 21- 

Υλοποιημένο 

  ΣΥΝΟΛΟ: 60.000,00 €   

    

Α/Α ΕΡΓΟ   ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΑΣΗ 

1 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ-ΤΟΙΧΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 
ΔΡΟΜΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΧΡΙΣΣΟΥ. 4.604,43 € 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 21- 
Υλοποιημένο 

  ΣΥΝΟΛΟ: 4.604,43 €   

    

    

Α/Α ΕΡΓΟ   ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΑΣΗ 

1 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΑΓ.ΜΗΝΑ   38.220,94 € Υλοποιημένο 

2 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ 
ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΓΗΠΕΔΟΥ ΔΕΣΦΙΝΑΣ 20.000,00 € Υλοποιείται 

  ΣΥΝΟΛΟ: 58.220,94 €   

    

    

    

Α/Α ΕΡΓΟ   ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΑΣΗ 

1 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΙΤΕΑΣ, 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΙΡΡΑΣ, 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΤΡΙΤΑΙΑΣ 45.000,00 € Υλοποιημένο 

2 
ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΙΤΕΑΣ 84.719,17 € Υλοποιείται 

3 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΙΤΕΑΣ   Υλοποιημένο 

  ΣΥΝΟΛΟ: 129.719,17 €   

    

    

Α/Α ΕΡΓΟ   ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΑΣΗ 

1 ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ Δ.Ε. ΚΑΛΛΙΕΩΝ 15.000,00 € Οριστικός ανάδοχος 

2 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΑΛΑΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ ΤΟΙΧΙΩΝ 
ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΛΙΕΩΝ 25.000,00 € 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 21- 
Υλοποιημένο 

3 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΔΕ ΚΑΛΛΙΕΩΝ 18.400,00 € Οριστικός ανάδοχος 

  ΣΥΝΟΛΟ: 58.400,00 €  

    

    

Α/Α ΕΡΓΟ   ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΑΣΗ 

1 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΔΕ 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 15.000,00 € Υλοποιείται 

2 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ 
ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΥ 30.000,00 € Υλοποιείται 
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  ΣΥΝΟΛΟ: 45.000,00 €   

    

    

Α/Α ΕΡΓΟ   ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΑΣΗ 

1 

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ “ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΕΙΟΥ” ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΙΤΕΑΣ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΩΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ ΘΕΑΤΡΟΥ, ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΚΑΙ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ – ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 630.000,00 € 

Προσωρινός ανάδοχος 
(προσφυγή εφετείο) 

2 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ 
(Β΄ΦΑΣΗ) 207.500,00 € Προσωρινός Ανάδοχος 

3 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ ΦΑΣΗ Α 87.761,77 € 

Διαγωνιστική διαδικασία 
(αποσφρ. στις 04-01) 

  ΣΥΝΟΛΟ: 925.261,77 €   

    

 ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΩΝ: 5.426.865,63 €  

 

 

Β. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 

 

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΑΣΗ 

1 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΝΤΕΟΡΙΩΝ & ΒΟΥΝΙΧΩΡΑΣ 15.500,00 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

2 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΔΕΛΦΩΝ 1.216.828,99 € ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

3 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΥΣΤΗΡΑ – 
ΛΕΒΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ 4.614,04 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

4 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΤΥΠΟΥ 
LED ΓΙΑ ΤΗΝ Τ.Κ. ΚΙΡΡΑΣ 3.000,00 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

5 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ Δ.Ε. 
ΚΑΛΛΙΕΩΝ 6.500,00 € ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

6 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΘΗΚΩΝ ΝΕΑΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ 
ΕΘΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ  ΜΟΥΣΕΙΟΥ 
ΧΡΙΣΣΟΥ «ΣΥΛΛΟΓΗ ΗΛΙΑΣ ΔΑΡΑΔΗΜΟΣ» 24.800,00 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

7 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΥΝΙΧΩΡΑΣ  Β ΦΑΣΗ  14.880,00 € ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 
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8 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΨΥΞΗΣ – ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΙΤΕΑΣ 4.800,00 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

9 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ, ΓΙΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ Ή ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 
ΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ Δ.Κ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ  50.000,00 € ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 

10 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΠΕΤΟΝ 60.000,00 € ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 

11 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΙΤΕΑΣ 5.000,00 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

12 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
ΧΡΙΣΤΟΛΙΑΣ ΚΑΜΠΕΡΑΚΗΣ 10.000,00 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

13 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΥΛΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΓΗΠΕΔΩΝ ΔΕ ΑΜΦΙΣΣΑΣ 5.000,00 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

14 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΥ ΟΙΚΙΣΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ & Λ.Τ. ΔΕΣΦΙΝΑΣ 24.800,00 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

15 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ Η ΚΑΙ 
ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 222.580,00 € ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

16 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ, ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΤΟΠΙΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 22.196,00 € ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 

17 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΚΛΟΥΒΑ-VAN 17.732,00 € ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

18 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 19.962,76 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

19 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΛΕΠΙΔΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ, 
ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΙΣ) 304.851,96 € ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

    

 ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ: 2.033.045,75 € 
 

 

 

 

 Γ. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

Α/Α ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΠΗΓΗ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
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1 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΎΔΡΕΥΣΗΣ 
ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΕΣΦΙΝΑΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΎΔΡΕΥΣΗΣ 

ΤΚ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

1.399.626,66 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

2 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 
ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ 3.914.990,37 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

3 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΔΕΛΦΩΝ 99.200,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

4 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ - ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΕΛ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 1.500.000,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

5 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 1.500.000,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

6 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ - ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΕΛ ΔΕΛΦΩΝ 500.000,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

7 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΩΝΙΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ ΜΕ ΠΑΡΟΧΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ – 

ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 3.720.000,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

8 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΩΝΙΩΝ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΓΕΙΑΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ 

ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΥΨΩΣΗΣ ΚΑΙ «ΈΞΥΠΝΩΝ» ΝΗΣΙΔΩΝ 
ΔΙΑΚΡΙΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 311.240,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

9 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ 
ΤΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΩΝΙΩΝ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ (ΤΡΙΑΞΟΝΙΚΟ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ ΚΑΙ ΔΙΑΞΟΝΙΚΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΑΡΠΑΓΗ) 437.100,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

10 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΩΝΙΩΝ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 148.800,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

11 ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ Δ.Ε. ΚΑΛΛΙΕΩΝ 1.060.000,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

12 ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ Δ.Ε. ΑΜΦΙΣΣΑΣ 440.000,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

13 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ 

ΑΝΑΓΚΩΝ 1.260.000,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

14 ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ Δ.Κ. ΔΕΣΦΙΝΑΣ 2.632.500,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

15 ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 1.717.595,20 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 
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16 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ ΣΕ ΕΞΥΠΝΗ 

ΠΟΛΗ (SMART CITIES) 1.920.330,45 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

17 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΕΛΦΩΝ - ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΜΕΛΕΤΗ 
ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ 

ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΛΟΣΚΟΠΗΣ Δ.Ε. ΓΡΑΒΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΔΕΛΦΩΝ 620.000,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

18 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΔΕΛΦΩΝ 188.000,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

19 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΑ 
ΣΧΟΛΕΙΑ: ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ ΙΤΕΑΣ, ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΓΕΝΙΚΟ 

ΛΥΚΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ, 3ο. Δ.Σ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ 477.000,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

20 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ 1ο Δ.Σ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ 77.965,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

21 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΓΙΑ 
ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΚΙΝΗΤΙΚΑ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ 82.990,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

22 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 818.400,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

23 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 1.227.818,83 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

24 
ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΕ 2 ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 477.400,00 € ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

25 
ΜΕΛΕΤΗ "ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΝΕΑΣ ΠΟΛΗΣ Δ.Κ. 

ΑΜΦΙΣΣΑΣ" 122.842,31 € 

ΕΣΠΑ (Ε.Π. 
Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας) 

26 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΗΛΙΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣΗΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 109.420,38 € 

ΕΣΠΑ (Ε.Π. 
Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας) 

27 ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ 255.809,04 € 
ΕΣΠΑ (Ταμείο 

Συνοχής) 

28 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΚΑΙ Η/Μ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 17.100.000,00 € ΕΣΠΑ (ΥΜΕΠΕΡΑΑ) 

29 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Δ. 

ΔΕΛΦΩΝ’ 400.000,00 € ΠΔΕ-ΥΠΕΣ 

30 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ 

ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΙΤΕΑΣ 700.000,00 € ΠΔΕ-ΥΠΕΣ 

    

    

 ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ: 45.219.028,24 €  
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Ζ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

 Ανανέωση του στόλου οχημάτων  

Προμήθεια νέου Απορριμματοφόρου 

 

 

 Προμήθεια νέου φορτηγού οχήματος με υπερκατασκευή – αλυσιδάκι, με 24 σκάφες 

(κοντέινερ) χωρητικότητας 8 m3. 
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 Προμήθεια επτά νέων αγροτικών οχημάτων 

 

 

 Προμήθεια δυο νέων επιβατικών οχημάτων 
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 Προμήθεια δυο μεταχειρισμένων van για χρήση ως κινητά συνεργεία 

 

Αστικός Εξοπλισμός  

 

 Προμήθεια μεταλλικών επιστύλιων κάδων απορριμμάτων με ξύλινη επένδυση 

 Προμήθεια παγκακίων εξωτερικών χώρων. 

Ανανέωση και αντικατάσταση μηχανολογικού εξοπλισμού 

 Προμήθεια 50 νέων εργαλείων και μηχανημάτων πυροπροστασίας (χορτοκοπτικά, 

κονταροπρίονα, δεξαμενές πυρόσβεσης με αντλητικό σύστημα κ.α.) 
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 Προμήθεια εξοπλισμού εκχιονισμού και συγκεκριμένα 4 αλατοδιανομείς και πέντε 

λεπίδες εκχιονισμού τύπου (V) 
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 Προμήθεια εξοπλισμού εκχιονισμού και συγκεκριμένα 4 αλατοδιανομείς και πέντε 

λεπίδες εκχιονισμού τύπου ( V ) 
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 Προμήθεια μηχανημάτων έργου και χωματουργικού φορτηγού για τις ανάγκες του ΧΥΤ 

Άμφισσας 

 

Προωθητής γαιών 

                                         

Αναστροφέας σειραδιών 

 

Χωματουργικό Φορτηγό 

 

Αναμένεται η παραλαβή ενός Φορτωτή* 
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 Προμήθεια τριών νέων αυτοκινούμενων εκχιονιστικών πεζού οδηγού. 

 

 

 Αυτόνομο Πυροσβεστικό Συγκρότημα με Δεξαμενή Νερού ΔΕ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 
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 Ολοκλήρωση των σχεδίων αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών και άμεσης/βραχείας 

διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση, πυρκαγιών, πλημμυρών, σεισμών και 

χιονοπτώσεων – παγετού. 

                      

ΒΟΡΕΑΣ                                                                  ΙΟΛΑΟΣ                                                                                                                         

 

                       

ΔΑΡΔΑΝΟΣ                                                             ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ 
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Άμφισσα 31.12.21 

Ο Δήμαρχος Δ.Δελφών 

Παναγιώτης Ταγκαλής 

 

 

 

Συνοπτικά-Bullets 

Εκπονήσαμε ή επικαιροποιήσαμε: 

 45 μελέτες έργων,  

 25 μελέτες προμηθειών και  

 23 μελέτες παροχής υπηρεσιών 

 Υλοποιήσαμε 29 έργα ………………………… 5.426.865,63 € 

 Υλοποιήσαμε 19 προμήθειες………………… 2.033.045,75 € 

 Υποβάλαμε 30 προτάσεις έργων …….… 45.219.028,24 € 

 

Ολοκληρώσαμε και τα 4  σχέδια αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών 

και άμεσης/βραχείας διαχείρισης των συνεπειών από την 

εκδήλωση: 

 πυρκαγιών-(ΙΟΛΑΟΣ)                                                                                                                      

 πλημμυρών- (ΔΑΡΔΑΝΟΣ) 
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 σεισμών -(ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ) 

 χιονοπτώσεων – παγετού- (ΒΟΡΕΑΣ). 

 

 

Ολοκληρώσαμε την προμήθεια 16 νέων οχημάτων-μηχανημάτων-

απορριμματοφόρων 

 

Ολοκληρώσαμε την προμήθεια εξοπλισμού Πολιτικής Προστασίας 

 

 50 νέων εργαλείων και μηχανημάτων πυροπροστασίας 

(χορτοκοπτικά, κονταροπρίονα, δεξαμενές πυρόσβεσης με 

αντλητικό σύστημα κ.α.) 

 τριών νέων αυτοκινούμενων εκχιονιστικών πεζού οδηγού. 

 Αυτόνομου Πυροσβεστικού Συγκροτήματος με Δεξαμενή Νερού  

 εξοπλισμού εκχιονισμού (4 αλατοδιανομείς και πέντε λεπίδες 

εκχιονισμού τύπου (V). 

 

 

Δημιουργήσαμε ΚΕΠ Υγείας (Κέντρο Πρόληψης για την Υγεία)  
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Βασικός στόχος του ΚΕΠ Υγείας είναι η ενημέρωση όλων των πολιτών για 

την προστασία της υγείας τους και η διοργάνωση προληπτικών 

εξετάσεων για πολύ σοβαρά νοσήματα,  

Το ΚΕΠ βασίζεται σε 3 πυλώνες λειτουργίας 

- Πρωτογενής πρόληψη 

- Δευτερογενής πρόληψη  

- Προληπτική Ιατρική  

 

 

Ολοκληρώσαμε το νέο Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών, 

σύγχρονο, που να καλύπτει τις ανάγκες των επόμενων ετών, το 

σχεδιασμό μας σε σχέση με το προσωπικό και τις στεγαστικές 

προοπτικές που έχουμε θέσει. 

 

 

Ολοκληρώσαμε τις διαγωνιστικές διαδικασίες ανεύρεσης 

αμαξοστασίου και υπογράψαμε συμφωνητικό μίσθωσης. 

 Πρόκειται για ένα μεγάλο στόχο που γίνεται πραγματικότητα, 

αφού θα καλύψουμε όλες τις ανάγκες της Δ/νσης Περιβάλλοντος, 
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θα αποσυμφορήσουμε την πόλη της Άμφισσας (αφού το 

υφιστάμενο αμαξοστάσιο ευρίσκεται εντός αστικού ιστού) θα 

δημιουργήσουμε μια αποθήκη και θα εξασφαλίσουμε καλύτερες 

συνθήκες λειτουργίας και νοικοκύρεμα του Δήμου μας. 

 

Υλοποιήσαμε τους ισολογισμούς για τα έτη 2016, 2017 και 2018 

Έτσι βαδίζουμε σε σταθερή βάση και να έχουμε πλήρη εικόνα της 

οικονομικής κατάστασης του Δήμου μας. 

 

Δημιουργήσαμε γραφείο διεκπεραίωσης αιτημάτων (2265072500) 

Ένα ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα υποδέχεται, 

καταγράφει και παρακολουθεί έως την οριστική επίλυσή τους τα 

αιτήματα που θα κατατίθενται από τους πολίτες, μέσω της 

εφαρμογής sense-city που εφαρμόζεται στον Δήμο Δελφών. 

 

ΔΕΥΑ 

 Ψηφίσαμε νέα τιμολογιακή πολιτική με ισχύ από 1.1.2021, στα 

πλαίσια της ευρωπαϊκής (Οδηγία 2000/60/ΕΚ) αλλά και 
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εθνικής νομοθεσίας (αριθ. 135275/17 - ΦΕΚ 1751 Β/22-05-

2017 απόφαση της Εθνικής Επιτροπής Υδάτων).  

 Αναβαθμίσαμε τον τρόπο παρακολούθησης, παραλαβής και 

εξόφλησης των λογαριασμών Ύδρευσης Αποχέτευσης μέσω  

της ενεργοποίηση της υπηρεσίας e-bill. 

 Αναβαθμίσαμε τον τρόπο δήλωσης, παρακολούθησης και 

αποκατάστασης των βλαβών αρμοδιότητας της Επιχείρησης 

μέσω της εφαρμογής sense-city που εφαρμόζεται στον Δήμο 

μας.  

 Ενεργοποιήσαμε τη δυνατότητα διακανονισμού των 

βεβαιωμένων οφειλών των καταναλωτών σε μόνιμη βάση.  

 

Κατασκευάσαμε πλήθος νέων και επεκτάσεις υφιστάμενων δικτύων 

ύδρευσης – αποχέτευσης: 

Γραβιά, Δελφοί, Άγιοι Πάντες, Καστριώτισσα, Γαλαξίδι, Μαριολάτα, Πεντεόρια, 

Χρισσό 

Αποκαταστήσαμε– Αναβαθμίσαμε  

 το  αντλιοστάσιο υδροδότησης στην Κοινότητα Δελφών 
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 το αντλιοστάσιο αποχέτευσης στην Κοινότητα Κίρρας 

 την υδρομάστευση της Μουσουνίτσας 

Επεκτείναμε πλήθος υφιστάμενων δικτύων ομβρίων: 

Δροσοχώρι, Πυρά, Κοινότητα Άμφισσας περιοχή Νοσοκομείου  

 

 


